

出借银行卡“跑分” 这群老汉落网了

市北公安分局捣毁一个帮信团伙，9人落网其中8人年过六旬

已过花甲之年的庞某参加酒类促销活动时，听人介绍称出借银行卡可以轻松赚“外快”，沦为了不法分子的帮凶——4月6日记者从公安机关了解到，市北公安分局一举打掉一个成员众多、组织严密的“跑分”团伙，抓获9名犯罪嫌疑人，其中8人是60岁以上的老年人。这也是青岛破获的首起以老年人为主的“跑分”团伙案件。

出借银行卡每天流水 10多万元

3月16日，市北公安分局反诈中心民警获取线索，庞某的名下有多张银行卡，每天有大量来历不明的资金转进转出。刑侦二大队会同合成作战中心、兴隆路派出所成立专案组，针对庞某开展工作。

警方查明，庞某今年68岁，名下的银行卡以前未出现过大额流水，3月之后，账户每天的流水达到10多万元，往来账户涉及省内省外诈骗受害人。民警初步判断，庞某的银行卡被用于“跑分”。

老年人名下的银行卡涉嫌“跑分”，这种案件非常罕见。为了稳妥起见，民警以社区走访的名义上门调查。3月17日，民警在崂山区沙子口街道一间出租房内找到了庞某，通过调查，民警发现庞某明知他人实施诈骗，依然将自己名下银行卡出借用于非法活动，而自己从中牟利。民警当场将庞某控制，并缴获用于作案的银行卡和手机。



落网的部分犯罪嫌疑人。

多名犯罪团伙成员年过花甲

庞某交代，他之前在参加酒类促销活动时认识了侯某，聊天得知帮人走账就可以赚钱，每笔转账能赚取手续费70到80元，而且当日结账。3月以来，侯某多次联系庞某为一名自称“冯总”的人转账，金额超过百万元。

民警核查了侯某和“冯总”两人的身份信息，发现“冯总”的社会关系复杂，且与多起诈骗案件有关。民警最终确定“冯总”真实身份：今年2月底，犯罪嫌疑人冯某发展了“下线”侯某、李某和梁某，三人又分别发展了自己的下线，年龄大多在60岁以上。

团伙涉案300多万元，9人已落网

3月23日下午，专案组民警兵分四路先后抓获了犯罪嫌疑人侯某、梁某、辛某和唐某。经审讯，四人对自己参与帮助诈骗分子转移资金的事实供认不讳。

3月24日下午，专案组民警又抓获了犯罪嫌疑人李某、李某某和车某。通过对三人的突击审查，民警锁定了团伙组织者冯某的行踪。

3月25日夜，民警经过蹲守，在沾化路附近将冯某抓获。经审查，冯某对组织多人为电信诈骗网络犯罪活动进行资金转账、提现的行为供认不讳。经查，涉及账户流水资金300多万元（其中75万元已被提现），9名犯罪嫌疑人非法获利3万多元。

目前，9人因涉嫌帮助信息网络活动罪，已被市北警方依法刑事拘留，20多张涉案银行卡和10多部手机，均已被收缴或扣押。目前，案件正在进一步侦办中。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

假警察打来电话，让转账20万保证金 真警察到场劝阻，女子终止转账操作

本报4月6日讯 3月24日中午12时许，即墨公安分局反诈中心接到预警信息，家住即墨区环秀街道的李女士疑似正在遭遇电信网络诈骗。

反诈民警通过96110预警劝阻专线反复拨打李女士手机，但号码一直无法接通。为尽快联系到李女士，民警立即开展工作，最终在即墨服装市场找到正在与诈骗分子通话的李女士。民警立即告知其正在遭遇诈骗，要求终止转账等操作。

李女士称当天中午接到一个陌生电话，对方自称是外地的警察，称李女士涉嫌洗钱案件，要求她马上到当地公安局处理。李女士表示无法按约定时间到达，对方要求其向指定银行卡转账20万元保证金。李女士正在进行转账操作时，劝阻民警及时赶到，阻断了这场骗局。李女士及其家人对民警及时阻断骗局，避免重大财产损失表示衷心感谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 吴小光)

从郑州打车来青岛，两学生后悔了 民警帮助引导孩子，回到父母身边

本报4月6日讯 4月3日下午4时，市北分局台东派出所接到群众报警：两名外地口音的孩子在和兴路一带求助路人，称回不了家了。110民警立即赶到，询问两个孩子后得知，他们家住郑州，今年13岁，因学习压力大，与父母发生争吵，当天早晨搭乘出租车来青岛散心。

两人到青岛后找了多家宾馆，因为是未成年人，均被拒之门外。两人见状后悔了，准备购买高铁票返回郑州，

但购票需要身份证，两人并未随身携带，只能向路人求助。民警迅速联系了他们的父母，为两个孩子准备了晚饭并进行教育。两人意识到了错误，民警为他们安排了住处。

4月4日上午9时许，两个孩子的父母乘火车赶到青岛，接回孩子后不断向民警致谢。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李旭东)

加强雨后河流巡查和应急处置 市生态环境局高新区分局保障水质达标稳定

本报4月6日讯 近日，岛城受降雨等不利天气影响，影响环境安全的因素增多。市生态环境局高新区分局加大工作力度，整合监测、执法、管理力量，紧盯雨后河流径流明显和污染隐患重点区域、重点领域、重点环节，切实做好雨后的断面、排水口巡查和加密监测工作，保障水质达标稳定。分局开展多部门联合集中巡查，联合管

委建设部、城维公司等单位开展巡河排查行动，采取分段摸排、现场溯源、加密监测等方式，对河流断面水质、水体颜色、径流状况、河流沿线污染源、雨洪排口等位置精准定位、拍照记录，共出动人员28人次，巡河长度15公里，发现并及时通报处置隐患2处。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

航班换季 山航33架飞机在青过夜 每周400多个航班飞往58个国内外目的地

本报4月6日讯 6日，山东航空青岛区域2023年夏秋航班换季推介会举行。夏秋换季后，山航在青岛投放过夜飞机为33架，每周400多个航班飞往58个国内、国际和地区目的地。

国内航线方面，山航青岛出港新增、加密青岛—成都、青岛—重庆、青岛—长沙、青岛—西安—西宁航线。调整后，青岛—成都每天三班，青岛—重庆每天六至七班，青岛—长沙每天三至四班。国际和地区航线方面，

青岛—首尔增加至每天一班；4月8日起，青岛—首尔航线将在原有基础上于每周一、二、三、六再增一班。青岛—大阪航线将继续以往的执行频率，仍为每周四一班。此外，4月27日起，青岛—曼谷航线将正式恢复运行，班期为每周四青岛—曼谷，周五曼谷—青岛。青岛—厦门—雅加达航线在夏秋航班换季后，将于4月19日起执行，经过时刻优化调整，可为旅客提供“一票到底、行李直挂”的中转联程“当日达”服务。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

绿地里冒出“小瓢虫”

崂山区井盖美化提升颜值 安全系数也提高了



本报4月6日讯 为美化城市环境，保障群众脚下安全，崂山区城市管理局近日启动绿地井盖美化行动，率先在深圳路、海尔路、海水浴场等重要区域成立试点。引入“小瓢虫”的独特设计，以环保、色彩、创意为元素，小小井盖摇身一变成为了艺术品，与周围绿地和花草融为一体，增添了一份生机和趣味。

别小看了这“小瓢虫”，它的作用可不止于此，有些破损塌陷的井盖，行人一不小心就容易深陷其中，安上了这个“小瓢虫”，安全系数也提高了。“小瓢虫”以独特的外形、实用的功能和漂亮的图案吸引了不少市民驻足观看，纷纷点赞。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 张壮)

晨星(中国)2023年度基金奖揭晓 工银瑞信揽获晨星两项大奖 彰显平台实力

近日，备受瞩目的晨星(中国)2023年度基金奖隆重揭晓，5只基金成功揽奖。其中，工银瑞信基金独占两席，工银瑞信纯债债券荣获“2023年度纯债型基金奖”，工银瑞信创新动力股票荣获“2023年度股票型基金奖”。值得关注的是，工银瑞信旗下工银双利债券基金亦在本届评选中获得了“2023年度积极债券型基金提名奖”，工银瑞信成为本年度晨星奖的最大赢家，充分彰显公司股债均衡、全面取胜的主动投资实力。 投资有风险